

3 **Criminalistul Sadăc Zafer:**
„Sunt singurul procuror care a obținut detenția pe viață pentru un ucigaș!”
 Sadăc Zafer și-a câștigat un renume: acela că foarte puține cazuri care intră în mâna lui rămân nerezolvate. Ba, mai mult, este singurul procuror care a reușit, prin probele administrate, să convingă instanța de judecată să dea pedeapsa maximă: condamnarea pe viață.



2 **În averi ne batem? În voturi?**
Care sunt cei mai bogați candidați la parlamentare în județul Constanța
 Candidații la alegerile parlamentare din 9 decembrie își dispută colegiile, se „luptă” în CV-uri, în studii, în funcții deținute, în recomandări, în proiecte și planuri de viitor.



ZIUA de CONSTANȚA
12 ani împreună
Episodul I ÎN OGLINDĂ
MĂRTURISIRILE unui FONDATOR al ziarului, în fața cititorilor...
UNDE, CÂND ȘI DE CE SUNT ELE NECESARE?
 Orice asemănare cu anumite persoane contemporane nu este întâmplătoare.
 După 12 ANI de apariție a ziarului, UNUL DINTRE PERSONAJELE PRINCIPALE RUPE TĂCEREA.

LUNI,
5 NOIEMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Chiru și consilierii ARD au inițiat proiectul de hotărâre și modelul buletinului de vot
ARD propune alegeri parlamentare și referendum pentru salvarea Cazinoului 5



Președintele PDL Christian Gigi Chiru a anunțat că va solicita Consiliului Local organizarea unei ședințe extraordinare a Consiliului local Constanța pentru adoptarea unei hotărâri în baza căreia să se organizeze un referendum privind soarta Cazinoului din Constanța.

Complet Special la Curtea Supremă de Justiție
După aproape patru luni de arest, fostul șef al SIPI Constanța se întoarce acasă 3



Florin Dan Secăreanu și Dumitru Emilian Preda trebuie să se prezinte la organul de urmărire penală și la instanța de judecată ori de câte ori vor fi chemați, să se prezinte la organul de poliție de la domiciliu, conform programului de supraveghere întocmit de organul de poliție sau ori de câte ori este necesar.

Au spus „DA” după jumătate de secol
Primarul Ancuța Belu a oficiat 77 de cununii de aur 4



EDITORIAL

Pe aici nu se trece!
Podul de la Agigea, vremea capricioasă și (dez)informarea populației

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro **2**
A fost odată ca niciodată un pod. Și nu orice fel de pod, ci unul care trecea peste Canalul Dunăre - Marea Neagră și lega localitățile din sudul litoralului românesc de restul țării. Și atât de important era podul cu pricina, că ani la rând a fost - dacă nu mai este încă și acum - singura punte de legătură între zeci de localități și patria-mamă.

Bani de la Guvern pentru trei localități constănțene. Vezi care sunt norocoasele 8



Nea Costică îl știe cel mai bine pentru că a copilărit cu șeful statului
Mircea Băsescu: „Traian era mai ascultător decât mine când eram mici!”

Fratele președintelui își aduce aminte de copilăria lor. Ambii sunt născuți în luna noiembrie: Traian pe 4, iar Mircea pe 27. Mircea Băsescu spune că fratele său era mai ascultător decât el atunci când erau copii și se jucau în casa bunicilor săi din Murfaltar. Imobilul nu mai există, el fiind dărâmat atunci când s-a construit canalul.



„Prefect puteam să fiu din 2010 dacă voiam”
Tit-Brăiloiu spune că nu are de gând să revină prea curând în România



Mandatul de prefect al lui Bogdan Huțucă este la final. Deoarece liberalii nu pot forța în acest moment numirea unui nou reprezentant al Guvernului în teritoriul susținut de PNL, speranțele lor se leagă de rezultatul alegerilor parlamentare. „În mod normal, noi ar trebui să facem propunerea pentru viitorul prefect, oricum numirea stă în pixul premierului”, a declarat liderul PNL Constanța, Gheorghe Dragomir.

Incredibil, „marinarii” sunt ultimii în Liga a 2-a!
Giani Nedelcu - „Farul e varză, zero barat, o echipă de leșinați”

De trei etape, FC Farul este ciuca bătăii în Liga a 2-a. A pierdut cu Dinamo II, ACS Buftea și Chindia, primind zece goluri și înscind doar două. În urma ultimului eșec, cel de la Târgoviște, din etapa a 11-a a campionatului, și a victoriei lui Dinamo II de pe terenul lui ACS Buftea (4-2), Farul a căzut pe ultimul loc în clasament, 13, făcând schimb de poziții cu Dinamo II.



Nicușor nu are bani pentru 20 de copii. Are pentru Zelcă

20 de copii suferă la etajul 8 al Spitalului Clinic Județean de Urgență. Copiii nimănui, nebăgați în seamă, nemângâiați, nedoriți. Abandonați în cea mai mare unitate sanitară din județ imediat după naștere, polispitalizați, suferinzi, nu atât trupește, cât din cauza lipsei de afecțiune și de dragoste maternă, prichindeilor nu li se dă nicio șansă. Viitorul este incert și sumbru.

ZIUA de Constanța v-a povestit despre copiii nimănui și despre grupul de mămici constănțene care și-au dorit să îi ajute. Însă povestea nu a avut, până la urmă, happy end. Unitatea sanitară este condusă de Dănuț Căpățină și se află în subordinea Consiliului Județean Constanța, al cărui președinte este Nicușor Daniel Constantinescu. El dă și bani spitalului. CJC-ul pe care îl conduce abia a cumpărat 25 de apartamente pentru medici. Nu oriunde, ci în Mamaia. Nu de la oricine, ci de la Costică Zelcă.

